
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму «Економіка» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

за спеціальністю 051 «Економіка» 
 

Робочою групою, яка складається із науково-педагогічних працівників кафедри 

фінансів та економіки, здобувача освіти, представника Ради роботодавців факультету 

інформаційних технологій та управління Київського університету імені Бориса Грінченка, 

внесені зміни у освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня 

освіти. Зміни, внесені у ОНП стосувались уточнення загальної інформації про освітньо-

наукову програму, зокрема, доповнено мету ОНП відповідно до місії Київського університету 

імені Бориса Грінченка – «Служити людині, громаді, суспільству». Зміни, внесені у ОНП, 

стосувались також уточнення назв та структури освітніх компонент, зокрема було введено 

навчальну дисципліну «Педагогіка і психологія вищої школи»  (враховано лист Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти від 03.09.2021 № 672 «Про забезпечення 

володіння випускниками освітньо-наукових програм доктора філософії методологією 

педагогічної діяльності»). Навчальну дисципліну «Актуальні проблеми економічних 

досліджень» перенесено  із вибіркових до обов’язкових освітніх компонент. В межах цієї 

навчальної дисципліни об’єднано ще дві навчальні дисципліни «Розвиток економічної 

наукової галузі» та «Економічні знання в статистично-інформаційній презентації» у вигляді 

змістових модулів, які у попередній редакції ОНП були окремими навчальними дисциплінами. 

Таке об’єднання є логічним і дозволило більш компактне згрупувати освітні компоненти. У 

зв’язку із трансформацією освітніх компонент внесені уточнення у матрицю відповідності 

програмних компетентностей та матрицю забезпечення результатів навчання відповідними 

компонентами освітньо-наукової програми 

Пропозиція: доцільно всі вибіркові навчальні дисципліни викладати у перші два роки 

навчання аспірантів з метою вивільнення часу на 3 та 4 роках навчання для роботи над 

дисертацією.  

Нова редакція ОНП «Економіка» підготовки докторів філософії з економіки у 

Київському університеті імені Бориса Грінченка за змістом та структурою відповідає 

сучасним вимогам до підготовки аспірантів за спеціальністю 051 Економіка, враховує зміни, 

які відбулись у нормативно-законодавчій базі України, соціально-економічному розвитку 

суспільства, практиці наукової та викладацької діяльності, і може бути рекомендована для 

використання при підготовці здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у Київському 

університеті імені Бориса Грінченка. 

 

 
 

 

 


